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 السنة: الأولى   جامعة دمشق 
 أسئلة  3 عدد الأسئلة: كلية السياحة 

 درجة 80العلامة القصوى:   2024/    2023العام الدراسي 
 ساعتان  مدة الامتحان: مقرر: مبادئ المحاسبة

..................................................................................................................................................................... 

 درجة(  2.5درجة لكل سؤال   40)  إجابتك. ورقةالسؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة وانقلها إلى  
 معادلة الميزانية هي:  -1
A    الأصول الثابتة = حقوق الملكية :B    الالتزامات = حقوق الملكية :C    الأصول المتداولة = رأس المال :D الموجودات = المطاليب : 
  5نقدية بالصندوق يون، مل  18مليون، سيارات بقيمة  10مليون، أثاث وتجهيزات بقيمة  35إذا كانت أصول المنشأة تتألف من: عقار بقيمة   -2

 :تساوي  حقوق الملكيةفإن  ولم يكن على المنشأة أية التزامات، مليون، 
A  :45  مليون                    B  :63   مليون                 C   :68   مليون                  D:  غير ذلك 
 : ، تكون نتيجة العملاليببنسبة أكبر من زيادة المطعليه في بداية الاستثمار  تا كانالموجودات في نهاية مدة الاستثمار عم  ت  إذا زاد -3
A         :ربح                    B   :خسارة                    C    :لا ربح ولا خسارة            D:  غير ذلك 
 : في يظهر عنصر الإيرادات -4
A                قائمة الدخل    :B         قائمة المركز المالي :C   :A + B                      D:  غير ذلك 
 من:   اليبتتكون المط -5
A           رأس المال :B    الالتزامات طويلة الأجل + الالتزامات قصيرة الأجل :C    حقوق الملكية + الالتزامات :D غير ذلك : 
 تعتبر أوراق القبض أحد عناصر: -6
Aليبا: المط           Bمتداولة: الأصول ال              Cثابتة: الأصول ال          Dغير ذلك : 
 يؤدي تحقيق المنشأة لخسارة في نهاية مدة الاستثمار إلى:  -7
A            زيادة حقوق الملكية :B    نقصان حقوق الملكية :   C : زيادة في الالتزامات       D غير ذلك : 
 في معادلة الميزانية، إذا نقصت قيمة أصل، ترتب على ذلك: -8
A  زيادة قيمة أصل آخر من الأصول :B نقص قيمة أصل آخر من الأصول :C    نقص قيمة أحد عناصر حقوق الملكية :D غير ذلك : 
مليون ل.س، سددت نصف القيمة نقداً والباقي بشيك على   15اشترت منشأة السعادة لتنظيم الرحلات السياحية باصات نقل سياحي بقيمة  -9

 المصرف، الطرف المدين في القيد المحاسبي لإثبات العملية هو: 
A:  من مذكورين 

                                                        مليون حـ/ الصندوق   7.5     
 مليون حـ/ المصرف   7.5     

B :15  حـ/ الصندوق  من مليون 
C :15    حـ/ وسائل النقل )باصات نقل سياحي( من مليون 
D غير ذلك : 

 لا يعتبر من الفروض المحاسبية:  -10
A فرض التكلفة التاريخية :        Bفرض الوحدة النقدية :         C : فرض الاستمرارية       D فرض الفترة المحاسبية : 

مليون ل.س، دفعتها نقداً، يكون القيد  2شركة الهرم وثيقة تأمين ضد الحريق لمدة سنة من تاريخه بقيمة  ، اشترت 1/1/2024في تاريخ  -11
 العملية:  لإثبات المحاسبي 

A   :2,000,000                                                من حـ/ النقدية 
 إلى حـ/ مصروف تأمين مدفوع مقدماً  2,000,000             

B : 2,000,000    من حـ/ مصروف تأمين 
 إلى حـ/ النقدية  2,000,000                     

C  :2,000,000      ًمن حـ/ مصروف تأمين مدفوع مقدما 
 إلى حـ/ النقدية     2,000,000                 

D غير ذلك : 

. ما هي 3000وبلغت مسحوباته الشهرية الشخصية  10,000وكانت نتيجة العمل ربح صافي  100,000بدأ التاجر عمله برأسمال قدره  -12
 : 31/12حقوق الملكية في 

A  :110,000             B  :107,000          C  :113,000              D:  غير ذلك 



 2من  2الصفحة 
 

حساب المصرف، فإن التأثير الرياضي   هو مديونية فوائد القرض مقابل دائنية إذا كان التأثير المحاسبي الناتج عن حدوث العمليات المالية -13
 للعملية المالية هو:

Aزيادة المصرف ونقص فوائد القرض :                                 Bزيادة فوائد القرض ونقصان حساب المصرف : 
Cنقصان حساب المصرف ونقصان حساب فوائد القرض :  D             غير ذلك :  

،  ألف 100المباني ، فآلا  5أوراق القبض  ،فآلا 8أوراق الدفع ، لفأ 50 مدينون ال أحد الشركات كما يلي: ت أرصدة الحسابات في  إذا كان -14
 ألف، فإن إجمالي الأصول المتداولة هو: 20الأثاث   ،ألف 80السيارات  ،ألف 15مخزون سلعي 

A :70    ألف             B  :55    ألف             C :100  ألفD              غير ذلك : 
 مليون ل.س أخذها من صندوق المنشأة، فإن ذلك يؤدي إلى:   25بنه بمبلغ قام صاحب المنشأة بشراء سيارة لا -15
Aزيادة في أصل ونقص في أصل آخر بنفس القيمة :                 B نقص في الأصول ونقص في حقوق الملكية : 
C الملكية: نقص في الأصول وزيادة في حقوق                       D غير ذلك : 

آلاف،   5لف في ميزان المراجعة قبل التسويات، والفترة المحاسبية سنة، والايجار الشهري أ 90لمكتب  ا ايجار مصروف إذا كان رصيد حساب  -16
 بناء على ذلك فإنه سيكون: 

A لف  أ  30: هناك ايجار مدفوع مقدماً بقيمة     B : لف أ 90مصروف الايجار الذي يظهر في قائمة الدخل سيكون  
C:  لفأ 30هناك ايجار مستحق بقيمة           D لفأ 30: الايجار الذي يظهر في قائمة المركز المالي في جانب الخصوم سيكون 

   (ةدرج  15)  :تمت العمليات المالية التالية في أحد المكاتب السياحية السؤال الثاني:
 مليون وضعها في المصرف التجاري السوري   500أسس سعيد مكتب لتنظيم الرحلات السياحية برأسمال قدره    1/1في  
 المصرف التجاري السوري  يمليون من شركة جنرال موتور وتم سدادها بشيك عل  200تم شراء سيارات بمبلغ   2/1في  
 سدد نصف ثمنها بشيك والباقي على الحسابمليون ليرة سورية )عقار جديد(    150تم شراء مبنى بمبلغ    3/1في  
 علي الحساب    مليون   25تم شراء آلات تصوير من شركة )توب سستم( بمبلغ    5/1في  
 سددت قيمتها بشيك   مليون ليرة سورية  2بمبلغ    ومفروشات للمكتبأثاث    شراءتم    9/1في  

 المطلوب:
 درجة(  2)لكل قيد    إثبات العمليات السابقة في دفتر اليومية -1
 درجات(  5)  تصوير حساب المصرف التجاري السوري في دفتر الأستاذ  -2

 درجة(   25)   السؤال الثالث:
 : 31/12/2020كما هي في    سياحيةلرحلات اعناصر قائمة الدخل والميزانية العمومية في منشأة السعادة للفيما يلي  
 – مسحوبات شخصية    8,000  – رواتب العاملين    14,000  – إيجار المحل    28,000  – المعدات والأجهزة    30,000  – اللوازم    24,000
للزبائن    60,000  –أوراق دفع    14,000  –أوراق قبض    10,000 بالصندوق    32,000  –ايراد خدمات   – السيارات    50,000  – النقدية 
؟ رأس   -قرض مصرفي    50,000  – الدائنون    4,000  – المصروفات النثرية    10,000  – اللوازم المستعملة    20,000  –الأثاث    22,000

 المال. 
 المطلوب:  

 31/12/2020إعداد قائمة الدخل عن الفترة المالية المنتهية في   -
  31/12/2020إعداد الميزانية العمومية كما هي في   -

  انتهت الأسئلة
 د. مريم العنزي   مدرس المقرر:                                                                                                       
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 سلم تصحيح الامتحان النظري   جامعة دمشق 
 السنة: الأولى  كلية السياحة 

 درجة 80العلامة القصوى:   2024/    2023العام الدراسي 
 ول ي الأالفصل الدراس مقرر: مبادئ المحاسبة

..................................................................................................................................................................... 

 درجة(  2.5درجة لكل سؤال   40)  إجابتك. ورقةالسؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة وانقلها إلى  
1-  D الموجودات = المطاليب : 
2- C :68   مليون                 
3- A :ربح                 
4- A:             قائمة الدخل 
5-  C  حقوق الملكية + الالتزامات : 
6- Bمتداولة: الأصول ال     
7- B    نقصان حقوق الملكية :    
8- Aزيادة قيمة أصل آخر من الأصول : 
9- C :15    حـ/ وسائل النقل )باصات نقل سياحي(مليون 

10- A فرض التكلفة التاريخية :   
11-  C  :2,000,000       ًمن حـ/ مصروف تأمين مدفوع مقدما 

 إلى حـ/ النقدية    2,000,000                 
12- B  :107,000  / D )غير ذلك )الإجابتان صحيحتان      
13- B زيادة فوائد القرض ونقصان حساب المصرف : 
14-  A :70     ألف           
15- B نقص في الأصول ونقص في حقوق الملكية : 
16-  A لف  أ  30: هناك ايجار مدفوع مقدماً بقيمة   

   السؤال الثاني:

  قيود اليومية 
 الدرجة   التاريخ  البيان  دائن مدين

500,000,000  
500,000,000 

 من حـ/ المصرف لتجاري السوري 
 إلى حـ/ رأس المال    

1/1 2 

200,000,000  
200,000,000 

 من حـ/ سيارات 
 إلى حـ/ المصرف التجاري السوري  

2/1 2 

150,000,000  
 

75,000,000 
75,000,000 

 من حـ/ مباني
 إلى مذكورين 

 حـ/ المصرف التجاري السوري 
 حـ/ الدائنون  

3/1 2 

25,000,000  
25,000,000 

 من حـ/ آلات التصوير 
 إلى حـ/ الدائنون )توب سيستم(

5/1 2 

2,000,000  
2,000,000 

 من حـ/ أثاث ومفروشات
 إلى حـ/المصرف التجاري السوري  

9/1 2 
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              درجة( 5)    حـ/ المصرف التجاري السوري                                        
 إلى حـ/ رأس المال  مليون  500

 
 من حـ/ سيارات   مليون  200
 من حـ/ مباني   مليون  75
 من حــ/ أثاث ومفروشات    مليون  2

 مليون رصيد مدين  223
 مليون  500 مليون  500

 درجة(   25)   السؤال الثالث:

 قائمة الدخل

 البيان  جزئي  كلي
 واحدة( )درجة                   ايراد خدمات الزبائن  60,000

 المصاريف  ( 72,000)  
 28,000 

14,000 
20,000 
10,000 

 )درجة واحدة(                         ايجار المحل 

 )درجة واحدة(                       رواتب العاملين
 )درجة واحدة(                      اللوازم المستعملة

 )درجة واحدة(                     المصروفات النثرية
 (تان)درج                        صافي خسارة  ( 12000)

 قائمة المركز المالي

 المطاليب الأصول 
 الأصول الثابتة  102,000

 )درجة واحدة(       المعدات ولأجهزة 30,000
 )درجة واحدة(             السيارات 50,000
 )درجة واحدة(              الأثاث 22,000

 الملكية حقوق   100,000
 درجة(  3  )          رأس المال   120,000

 )درجة واحدة(     ( مسحوبات شخصية8,000)
 )درجة واحدة(        صافي الخسارة(  12,000)

 الأصول المتداولة 34,000
 )درجة واحدة(              اللوازم  24,000
 )درجة واحدة(       أوراق القبض 10,000

 الالتزامات  68,000
 )درجة واحدة(               أوراق دفع 14,000
 )درجة واحدة(                 الدائنون  4,000

 الأموال الجاهزة 32,000 )درجة واحدة(          قرض مصرفي  50,000
 )درجة واحدة(   نقدية بالصندوق   32,000  

 درجة(   2  )                  الإجمالي 168,000 درجة(  2  )          الإجمالي 168,000
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